

Межрегиональный кадетский бал «Отчизны верные сыны»

В Калининграде в воскресенье, 14 января, в спорткомплексе «Янтарный» проведен межрегиональный кадетский бал «Отчизны верные сыны». Соревноваться в исполнении бальных танцев приехали 480 пар в трех возрастных группах из Москвы, Калининградской, Новгородской и Самарской областей, а также Карелии.



Акомпанировал кадетам Калининградский областной симфонический оркестр под руководством Аркадия Фельдмана. Вокальные партии исполнял тенор Большого театра Станислав Мостовой, полуфиналистка шоу «Новая звезда» Ляйсан Мингазова и певец Андрей Ломакин.

Кадетский бал – первый (творческий) этап военно-патриотического смотра-конкурса кадетских классов Калининградской области.

Нашу школу представляли учащиеся кадетских классов и их руководитель-хореограф Насибулина Марина Григорьевна.



За участие в этом мероприятии ребята и их руководитель получили дипломы и кубок. Поздравляем! Надеемся, что участие наших кадетов в столь престижном конкурсе станет ежегодным и традиционным!

